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 : النموزجيو وباجالإ
     (1) 

 .   صبح  ج   ، عىدئرp  و حيث أن   X   مه الواضح إن (T1) : الحَــل  

(T2)   وفسض أن.G, H   إذن    p G     أيضـب  . p H  

          p  G   Hىبء عليه فئن  ب         

 G   H     ؤدى إلي أنو هو مب ي         

(T3) وفسض أن  Hi     ,iJ .نا فئرل . p Hi,      iJ   

 p  ببلحبلي فئن         
Ii
  Hi     

        ثبث أنو هو مب ي        
Ii
  Hi    

 .X علي جوبولوجيمثل ج    أذن       

 

 .  إذن= Ð  Ք  P(X)   أن و    = Ð  ξ  P(X)حيث أن  

Ք  ξ  P(X) = Ð   ..….(1)      

 همب  يهك إححمبلىبه  . سىجد أن H  P(X) = Ð, بأخر  أخسى مه وبحية

         (i)  p  H        H  Ք       H  Ք  ξ 

           (ii)  p  H       H  ξ       H  Ք  ξ.        

   ن  ببلحبلي فئ  

 Ð  = P(X)  Ք  ξ     ….. (2)                                 

 Ք  ξ = Ð    ن  وجد أ     (1) ,(2)مه 

ل  ببقه،سالحعسيفبت المه كمب أوه   Ք  ξ ={X, }= ჭعلي     وحص 

  

(2) 

    (i)   b (A) ,  ext (A) ,  int (A)   الشبمله للفئه ججزىء ج مثل .X  
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                                                     ن  و جد أَ  الحعسيفبِت مِه  

int (A)
  
  ext (A) = int (A)

  
  int (A c

 ) = ,                  

int (A)
  
 b(A) = int (A)  {[int (A)] c 

 [ext (A)] c}       

  ={int (A)  [int (A)] 

c
}  [ext (A)] c       

                    =    [ext (A)] 
c
 = ,                              

ext (A)    b(A) = ext (A)   {[int (A)] 
c  
  [ext (A)] 

c
}    

= {ext (A)  [ext (A)] 

c
}  [int (A)] 

c  
     

                                         =   [int (A)] 
c
 = .  

   

         int (A)  ext (A)  b(A) =                                                        

 int (A)  ext (A)  { [ int (A)] 
c
  [ext (A)] 

c
 } 

       = {int (A)  ext (A)  [int (A)]
c

 }  {int (A)  ext (A)   

[ext (A)] 

c
 } 

       = {int (A)  [int (A)]
c

  ext (A) }  {int (A)  ext (A)   

[ext (A)] 

c
 } 

 

    = [ X  ext (A)]  [ int (A)   X]                                       

= X  X                                                                              

= X.                                                                                     

  

  

 

    (ii)     int (A)   int (B)  int (A  B) 

   int (A)  int (B)        بأخر وقطه
 

                        int (A)   or      int (B) 

                       G, H      s.t.      G  A    or     H  B
 

                       G  H    s.t.      G  H  A  B 

                       int (A  B). 
  

int (A)  int (B)ثبث أن    وهو مب ي  
 
 int (A  B)   

 

 (3)                 



   

g في حيه  {a}  حيث أن :  الحَــل  
1

({a}) = {}    

  أيضـب .م حصله داله غيس  gإذن           

        g (X) = g ({, }) = {g (), g ()} = {c, a}        

                             X           g           Yفي  هحَ وف حمَ و هي فئه غيس           

   .هحَ وف حمَ ليسث  داله  gأن  ي و ضح هرا         

غلقهال المجموعبت أخيسا.         هي (X, )في  م 

              , X, {} 

غلقهال و المجموعبت         هي (Y, )في  م 

, Y, {b, c}                  و أن 

      g (X) = g ({, }) ={c, a}         

غلقهو هي مجموعه ليسث             .(Y, )في  م 

غلقهس يغداله   g ي ثبث أن   هرا         .م 
  

  

(4)  

(m1) d (x, y) = |x – y| > 0      كمب أن d (x, x) = |x – x| = 0   

(m2)  d (x, y) = |x – y| = |y – x| = d (y, x) 

                                      d (x, z) = | x – z | = | x – y + y – z |  (m3) 

               |x – y| + |y – z |                       |          

                       = d (x, y) + d (y, z) 

 

p = (0,0) 2 إذا كبو ث  
فهَهي الداله   d كبو ث  و .  =5 و أن       الم عس 

2 مهالحبليه سحكون الفئه الجزئيه   S(p, 5)  فئن  
،   

S(p, 5) ={q(x,y)2
       :        d (q, p) < 5}                  

  

 

 

  

 

 .a  

.b 

.c  



={(x,y)2
       :       |x – 0| + |y – 0| < 5}           

={(x,y)2
       :       |x| + |y| < 5}                         

       (5,0-)  ، (5,0)في الىقطحيه   oXيقطع محوز  معيه و هي      

 ببلسسم الموضح،  (5 -,0) ، (5 ,0)في الىقطحيه   oYيقطع محوز و       

 

          
                                                                                                

                                                                     (0,5)                                              

                                                                                           (5,0)                               

 

 

 

 

 

 

  

32-5- 

 


